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Ο Κιλκισίου Βαρθολομαίος σε εκδήλωση για την 
παραβατικότητα των εφήβων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Το 2ο Πειραματικό Γυμνάσιο Κιλκίς διοργανώνει κάθε χρόνο 
σειρά ενημερωτικών δράσεων και προληπτικών παρεμβάσεων 
με σημαντικά αποτελέσματα. Στο πλαίσιο αυτό, δείχνοντας 
ιδιαίτερη ευαισθητοποίηση σε θέματα βίας και παραβατικών 
συμπεριφορών, υλοποιεί πρόγραμμα ενημέρωσης με θέμα 
“Εφηβική παραβατικότητα και ενδοσχολική βία”.

Η πρώτη ενημερωτική εκδήλωση, πραγματοποιήθηκε από το προσωπικό της 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Κιλκίς, στη φιλόξενη υπερσύγχρονη αίθουσα του Κέντρου 
Νεότητας του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου Κιλκίς και συμμετείχαν οι μαθητές. 
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Παρέστη ο Διευθυντής του Σχολείου κ. Αλέξανδρος Ταμουτσίδης και Εκπαιδευτικοί.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος 
συνεχάρη τον κ. Ταμουτσίδη και τη Διεύθυνση του Σχολείου για την ανάληψη της 
συγκεκριμένης πρωτοβουλίας για ένα θέμα που αποτελεί μάστιγα στην εποχή μας, 
καθώς και το Προσωπικό της Αστυνομίας τόσο για τη συνεργασία του, όσο και για 
την άρτια επιτέλεση του καθήκοντος, κρατώντας την παραβατικότητα στο νομό 
Κιλκίς από χαμηλά έως μηδαμινά ποσοστά.

Συνεχάρη επίσης τους μαθητές για το έντονο ενδιαφέρον τους επί του θέματος, 
τους παρότρυνε δε, να συμμετέχουν σε μια κοινωνία προσώπων και όχι σε μια 
κοινωνία αγέλης και να προσπαθούν να προοδεύουν στη ζωή τους έχοντας ως 
πρότυπα τον Χριστό, το Ευαγγέλιο και τους Αγίους, αντλώντας δύναμη και θάρρος 
από τα παραδείγματά τους.



Τέλος, ο κ. Ταμουτσίδης ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για τη διαρκή στήριξη 
στις δράσεις του Πειραματικού Γυμνασίου, το Προσωπικό της Αστυνομίας και τον 
Προϊστάμενο του Ναού π. Επιφάνιο Θεοδωρίδη για τη φιλοξενία και την αγαστή 
συνεργασία Ενορίας – Σχολείου, τα οποία γειτνιάζουν.

Οι ενημερωτικές δράσεις θα συνεχιστούν σε γονείς/κηδεμόνες, σε μέλη του 
Συλλόγου Διδασκόντων καθώς και σε κάθε ενδιαφερόμενο.


















